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Tohtoročným prvým novorodencom
mesta Holíč je Martinko Krištofík.
Stanislavovi a Jane Krištofíkovým urobil
veľkú radosť štvrtý januárový deň o pol
jedenástej. Ich druhý, 50 cm merajúci
a 3,4 kg vážiaci potomok, prišiel na svet
na gynekologicko-pôrodníckom oddelení

nemocnice v Skalici. Rodičia mali pri-
pravené meno aj pre prípad, že by to bo-
lo dievčatko, ktorému by dali meno Eva. 
Slávnostné privítanie tohtoročného prvé-
ho narodeného dieťaťa v Holíči sa za ú-
časti primátora Zdenka Čambala a člen-
ky Zboru pre občianske záležitosti Člo-

vek človeku Anny
Bilovskej uskutoč-
nilo v obradnej
sieni holíčskeho
mestského úradu
v piatok 23. januá-
ra.
Malého Martinka,
spokojne odpočí-
vajúceho v náručí
šťastnej mamičky,
ktorých sprevád-
zali aj jeho starší
braček a otecko,
prišli pozdraviť
a zároveň spríjem-
niť slávnostné po-

dujatie kultúrnym programom deti
z Materskej školy Lúčky, z pracoviska na
ul. Čabelku.
Po zápise do Pamätnej knihy mesta Holíč
prítomní rodičia prijali od oboch predsta-
viteľov Mesta srdečné gratulácie, kyticu
kvetov a pre novorodeniatko malý dar-
ček.
Narodenie dieťatka je veľkou udalosťou
v každej rodine. Netrpezlivo očakávané
bábätká prichádzajú na svet, aby najmä
svojim najbližším robili život príjemnej-
ším a krajším. Je len samozrejmé, že kaž-
dá matka i otec chcú pre ne len to najlep-
šie. „Malému Martinkovi do jeho práve
sa začínajúceho života spoločne prajeme
predovšetkým aby bol zdravý, sprevádza-
lo ho šťastie a aby sa mu v živote darilo.“
K týmto úprimným prianiam jeho naj-
bližších poprajme nášmu prvému tohto-
ročnému novorodeniatku dlhý život
s množstvom krásnych chvíľ, naplnených
zdravím, šťastím a láskou.

Text a foto L.Novák

Holíč uvítal svojho prvého tohtoročného novorodenca 

Jedným z účastníkov tohtoročného
15.ročníka medzinárodného veľtrhu
cestovného ruchu ITF Slovakiatour
bolo aj mesto Holíč. V rámci spoločnej
prezentácie miest a obcí regiónu
Záhoria sa po prvýkrát predstavilo
v samostatnom stánku. 
Podľa slov primátora Zdenka Čambala je

to predovšetkým zásluhou poslancov
mestského zastupiteľstva, ktorí v rámci
zmeny minuloročného rozpočtu odsúhla-
sili financie vo výške pol milióna korún,
aby sa mohli pretaviť do podoby vlastnej,
originálnej expozície. Jej hlavnou témou
bol Holíčsky zámok. Autentickosť prost-
redia umocnila fotokópia fragmentu

Mesto Holíč na veľtrhu Slovakiatour po prvýkrát samostatne 

originálnej tapety z čínskej sály zámku. 
„Podobne ako aj naši mestskí poslanci
som presvedčený, že ak chceme náš zá-
mok zviditeľňovať a pomôcť k jeho re-
konštrukcii a revitalizácii, je nutné uro-
biť kroky v oblasti reklamy a marketin-
gu. Jedným z nich je aj táto expozícia,
ktorá podľa môjho názoru spĺňa všetky
prísne atribúty dobrej reklamy a dobrého
marketingu,“ uviedol Zdenko Čambal.
K histórii Holíča neoddeliteľne patrí aj
holíčska fajansa. Jej výroba sa najmä
vďaka Petrovi Pollákovi stále zachováva.
Svoje miesto preto právom dostala aj na
tohtoročnom veľtrhu. Stánok dopĺňala aj
videoprojekcia, ktorá bola zaujímavou
pozvánkou k návšteve mesta a jeho pa-
mätihodností. A aby prezentácia bola ú-
plná, cibulári, ako sa inak zvykne
vravieť Holíčanom, ponúkali aj chlebík
s masťou a cibuľou.

Aj pre mesto Holíč je dôležité uviesť sa
do povedomia a dať verejnosti odkaz, že
z pohľadu cestovného ruchu má čoraz
viacej možností.Sú to nielen kultúrno-
historické pamiatky, o ktorých sa vďaka
novej, samostatnej expozícii mohli záu-
jemcovia počas veľtrhu dozvedieť na
jednom mieste. 

(pokračovanie na str. 2)



a obcí nielen záhorského regiónu a med-
zi svojich priateľov zavítala aj zástupky-
ňa starostu partnerského mesta Hodonín
Zuzana Domesová. Svojou návštevou

poctil predstaviteľov Holíča minister vý-
stavby a regionálneho rozvoja SR
Marián Janušek. 
Jednou z hlavných tém spoločných roz-
hovor primátora s jeho hosťami bola o-
tázka nanajvýš aktuálna, obnova zámku
v Holíči. Mesto v tejto súvislosti hľadá

potrebné zdroje, ktoré získava predovšet-
kým z Európskej únie.
„Celá táto aktivita je postavená na euro-
fondoch. Z rozpočtu mesta sme schopní

zafinancovať projektové do-
kumentácie a tiež 5-percent-
né spolufinancovanie. Tak,
ako to bolo aj v prvej z akti-
vít, revitalizácii zámockých
valov, ktorá v súčasnosti in-
tenzívne prebieha,“ uviedol
Zdenko Čambal. 
Azda najvýznamnejším hos-
ťom v expozícii mesta Holíč
bol mimoriadny a splno-
mocnený veľvyslanec
Bulharskej republiky na
Slovensku. Jeho Excelencia
Ognian Garkov stretnutie
s primátorom zhodnotil ako
podnetné i príjemné.
Okrem tejto vzácnej návšte-
vy počas úvodného dňa veľ-
trhu čakal na primátora
Holíča a podpredsedu
Trnavského samosprávneho
kraja Zdenka Čambala ešte
jeden mimoriadny moment.
V expozícii Žilinského sa-
mosprávneho kraja bol gró-
fom Jurajom Thurzom sláv-
nostne povýšený do stavu
rytierskeho.
Podobných originálnych o-
živení a atrakcií na bratislav-
skom veľtrhu cestovného ru-
chu je z roka na rok čoraz viac.
Prezentovať a zviditeľniť tra-
díciami i typickým folkló-
rom svoj kraj, región, mesto
či obec prišli aj tentoraz rôz-
ni remeselníci, ľudové hud-
by i folklórne súbory.
Mesto Holíč okrem už spo-
mínaného výrobcu fajansy
Petra Polláka reprezentovala
počas tretieho dňa veľtržné-
ho podujatia Dychová hudba
Májovanka, záverečný deň
spríjemnila návštevníkom
záhorskej expozície vyše 20-
členná Ľudová hudba holíč-
skej Základnej umeleckej
školy pod vedením Františka
Plhala a nechýbalo ani vy-
stúpenie Dychovej hudby
Lego z Popudinských
Močidlian. 
Jednou z priorít Mesta Holíč
je stať sa plnohodnotnou sú-

časťou cestovného ruchu. Tohtoročný
veľtrh mnohých jeho návštevníkov nepo-
chybne presvedčil, 
že táto oblasť má na Slovensku veľký po-
tenciál i možnosti. Ich využitie znamená
významný príspevok k jeho podpore.       

Text a foto L.Novák
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(dokončenie zo str. 1)

Helena Nováková a jej kolegyňa Ingrid
Sochorová z holíčskeho Turisticko-in-
formačného centra poskytovali počas
všetkých štyroch dní záujemcom potreb-
né informácie. Úlohy hostiteľa a organi-
začného zabezpečenia sa zhostili vedúci
oddelenia sociálnych vecí, školstva
a zdravotníctva František Janeček a ve-
dúca oddelenia regionálnej a dotačnej
politiky Katarína Turečková. Ako súčasť
tímu holíčskej expozície prvé dva dni
mohli pod dohľadom profesora Pavla
Hrušeckého získavať nové skúsenosti
študenti odboru manažment regionálne-
ho cestovného ruchu holíčskej Strednej

odbornej školy
Katarína Ivanová
a Ladislav Kročil.
Už počas prvého
dňa veľtrhu prilákal
aj stánok mesta
Holíč množstvo ná-
vštevníkov z radov
odbornej verejnosti
a neobišlo ho ani
viacero zahranič-
ných či exotických
návštevníkov. 
Pozvanie primátora
Zdenka Čambala k návšteve stánku mes-
ta Holíč prijalo viacero hostí, medzi kto-
rými nechýbali ani predstavitelia
Trnavského samosprávneho kraja na če-
le so županom Tiborom Mikušom, pred-
sedovia Žilinského i Trenčianskeho sa-
mosprávneho kraja, primátori miest

Mesto Holíč na veľtrhu Slovakiatour po prvýkrát samostatne 
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Po predchádzajúcich dvoch úspeš-
ných ročníkoch pripravil tohto ro-
ku holíčsky Klub seniorov v spolu-
práci s Agentúrou Echo už tretí
ples seniorov. V sobotu 24.januára
dom kultúry v Holíči tak patril
opäť najmä tým skôr narodeným. 
Slávnostné podujatie otvoril jednou
zo svojich najnovších piesní mužský
spevácky zbor Echo pod vedením
Ladislava Blahu.
Po úvodných slových organizátorky

a zároveň i moderátorky Stanislavy
Mrázovej z Agentúry Echo prišiel ná-
vštevníkov plesu pozdraviť a spolu so
slávnostným prípitkom popriať dobrú zá-
bavu primátor Zdenko Čambal.
V nasledujúcom kultúrnom programe za-
spievali niekoľko ďalších nových piesní
zo svojho rozširujúceho sa repertoáru
členovia mužského zboru Echo, ktorých
hrou na klavíri sprevádzal Roman Blaha.
Kus svojho umenia i krásu brušných tan-
cov prišli predviesť orientálne tanečníčky
z holíčskej skupiny Tarana pod vedením
Zuzany Durcovej. Po nich prišli pozdra-

viť moravskými ľudový-
mi pesničkami mužáci
z neďalekých Prušánok.
Spolu so svojimi partner-
kami prijali pozvanie ho-
líčskeho Klubu seniorov,
ktorého mužský zbor už
po niekoľkokrát hosťoval
u moravských priateľov
a podporil tým oboj-
stranne sa rozvíjajúce
priateľstvo.
No a potom už nič nebránilo to-
mu, aby sa v sále rozprúdila pra-
vá plesová nálada. O tú sa počas
celého večera starala Dychová
hudba Májovanka so svojimi só-
listami, kapelníkom Petrom
Solárikom, Henrietou
Palkovičovou a Jarmilou
Solárikovou. Pri ich pesničkách
bol tanečný parket stále plný vý-
borne sa zabavajúcimi seniormi.
Tú správnu
plesovú atmo-

sféru v sále umocnili
aj tance a spev krojo-
vaných členov muž-
ského speváckeho
zboru z Prušánok.  
Do roztancovanej sály
prišiel v podvečer ná-
vštevníkov plesu po-
zdraviť vedúci oddele-
nia školstva, sociál-
nych vecí a zdravot-
níctva František
Janeček, ktorý sa spo-
lu s ostatnými predsta-

Seniori sa opäť zabávali na svojom plese

Srdečne ďakujem všetkým sponzorom za príspevok a vecné dary do tomboly na III. Ples seniorov, ktorý sa uskutočnil 24. januára v dome
kultúry Holíč. Urobili ste radosť nielen tým, ktorí vyhrali, ale všetkým zúčastneným seniorom za prejavenú priazeň a podporu. Naša vďa-
ka patrí nasledujúcim darcom: MESTO Holíč, PRVÁ TEPLÁRENSKÁ a.s. Holíč, Ing. Jozef Hazlinger, primátor Mesta Gbely,
Mäsovýroba Jozef Hatala, Kopčany, Vyskočilová Katarína, Holíč, Grafobal Skalica - Tomáš Mikúš, Ferdinand Kovárik, Holíč, OIL čerpa-
cia stanica pohonných hmôt Ing. Ján Kadlec, Oľga Hránková, Holíč, Ing. Nataša Londarevová, prednostka MsÚ Gbely, FA-JO TABAK,
Ing. Vladimír Novák, Holíč,  Ladislav Michálek, Holíč, Ing. Masárová Jana ECHO-MARKET, Holíč, Hotel SAN Jaroslav Veselý, JUDr.
Viera Kučerová, KLEMON MODE Holíč, Kozmetické štúdio Alena Chytilová Holíč, Agentúra ECHO Holíč, IDLAM D+D Holíč,
Kníhkupectvo Mgr. Viliam Bystrický Holíč, Oľga Lašáková, Holíč, CS servis, spol. s.r.o. Ing. Peter Michálek, Holíč, Nábytok Okenica
Holíč, Farby-laky Slavomír Šara, Holíč, Kaderníctvo Ľudmila Reháková a Veronika Sekáčová Holíč, Kvetinárstvo KAMÉLIA-Katarína
Vrablicová Holíč, Foto-video Štefan Palkovič Holíč, MV JDS Holíč, Helena Hulková Holíč, neznáma darkyňa, Papiernictvo Mikulič Holíč,
Ing. Milan Kanda, Englerov dvor Holíč, IMPOST s.r.o. Skalica, Alena Gučková, Holíč, M-TEX Holíč, Margita Túblová Holíč, ZO SZTP
Holíč, Ing. Kovárik  ml. Holíč, Kvasničáková Helena Holíč, Margita Sovičová Holíč, PhDr. Anna Rypáková Holíč, Rodina Holzmannová
Holíč, Auto Valúšek Služby, s.r.o. Holíč, Klub seniorov Holíč.
Ďakujem Stanislava Mrázová, Agentúra ECHO Holíč 

viteľmi Mesta vždy rád zúčastní na po-
dujatiach organizovaných holíčskymi

seniormi.
Ako sa na poriadny ples patrí, okrem
teplého občerstvenia na ňom nechý-
bala ani tombola. Tá prišla na rad ho-
dinu pred polnocou. Z vysávača, kto-
rý bol hlavnou cenou, sa potešili
manželia Roučkovci. Radosť aj ostat-
ným viditeľne urobila niektorá
z množstva ďalších cien, venovaných
sponzormi.
Po napínavom žrebovaní sa na parket
opäť vrátila veselá zábava. Ani pokro-

čilý čas mnohým plesajúcim seniorom
síl neubral. Dokázali udržať krok s rez-
kými pesničkami, ktorými Májovanka
neúnavne rozveseľovala a vyzývala do
tanca. Výborná nálada vydržala až do
druhej po polnoci. Kto sa iba nerád lúčil
s príjemnou zábavou, mohol odchádzať
s vedomím, že takto o rok sa bude môcť
do Holíča prísť zabaviť opäť, na ďalší, už
štvrtý ples seniorov.

Text a foto L.Novák
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Priestory kníhkupectva Bystrický
v Holíči krášlia v týchto dňoch okrem
iných aj obrazy jedného z najvýznam-
nejších súčasných slovenských výtvar-
níkov, akademického maliara Ľudoví-
ta Hološku. Výstavu nazvanú
Záznamy otvorila druhú januárovú
stredu slávnostná vernisáž. 

V úvode a potom i ďalšími vstupmi pro-
gram podujatia obohatila spevom Ľubo-
míra Pechová, ktorú hrou na klavíri spre-
vádzal Roman Blaha.
Vernisáž prišiel podporiť a vystavujúce-
mu majstrovi štetca vyjadriť uznanie
i poblahopriať aj primátor Zdenko Čam-
bal. S vďakou pripomenul, že ako jeden
z pätice účastníkov minuloročného sym-

pózia na holíčskom zámku
venoval mestu Holíč dva ob-
razy nazvané Cisárovná
Mária Terézia a František
I.Štefan Lotrinský. Spolu s o-
statnými obrazmi zúčastne-
ných umelcov sa ako trvalý
vklad stanú súčasťou oboha-
tenia zbierkového fondu ga-
lérie na zámku.
Ľudovít Hološka pochádza z Jablonice,
kde v súčasnosti žije. Vyštudoval na
Vysokej škole výtvarných umení
v Bratislave na oddelení portrétnej
a kompozičnej maľby u profesora Jána
Mudrocha. Maliarstvo a maľovanie je už
vyše štyri desaťročia stredobodom jeho
výtvarného záujmu. Inšpiruje ho nielen
príroda či krajina. Dokáže stvárniť obraz
zo všetkého, čo vidí okolo seba či v sebe. 
Ľudovíta Hološku však pozná verejnosť
nielen ako popredného slovenského vý-
tvarníka. Ako okrem iného pri prezentá-
cii autorovej tvorby uviedla kurátorka
výstavy Božena Juríčková, odborná pra-
covníčka Záhorskej galérie v Senici, je aj
autorom viacerých odborných publikácií
a tiež ilustrátorom viac ako stovky kniž-
ných titulov.
Je uznávaným výtvarným umelcom ale aj
dlhoročným pedagogickým pracovní-
kom. Dvadsať rokov pôsobil na Vysokej
škole výtvarných umení v Bratislave, od
roku 2001 do roku 2003 bol činný ako
prodekan na Fakulte výtvarných umení
v Banskej Bystrici. V nasledujúcich ro-
koch pôsobil ako prorektor pre rozvoj a-
kadémie umení. Banskobystrickej fakul-
te zostal verný i naďalej a v súčasnosti je

Profesor Ľudovít Hološka vystavuje v Holíči

Dňa 23. januára navštívili holíčsky dom
kultúry mladí zo Šaštína, z tamojšieho
Gymnázia Jána Bosca spolu s mladými
z toho istého mesta. Priniesli medzi nás
množstvo optimizmu a radosti so svojim
divadelným predstavením, nazvanom
Vianočná legenda. Názov síce nesúvisí

s tým obdobím, v ktorom sa nachádzame
teraz, ale napriek tomu téma bolo veľmi
aktuálne podaná a spokojné. Radostné re-
akcie publika boli toho silným potvrdením.
Ďakujeme pánovi primátorovi Zdenkovi
Čambalovi, pedagógom, farskému úradu,
ktorí akýmkoľvek spôsobom pomohli pri

realizácii tohto projektu a tešíme sa, že
sme mohli priniesť aspoň troška radosti
a svetla na pódium holíčskeho domu kul-
túry, ktorý na obidve predstavenia bol
veľmi pekne obsadený. Tešíme sa na
ďalšie predstavenia.

Mgr. Róbert Flamík, sdb

Dvakrát plný dom kultúry

vedúcim katedry maliarstva.
Kolekcia vystavovaných prác, ktorou sa
po prvýkrát prezentuje v Holíči na sa-
mostatnej výstave, potvrdzuje autorov
blízky vzťah najmä k prírode a krajine
a zaznamenáva niekoľko hlavných okru-
hov umelcovho maliarskeho záujmu.
Výstavu vyše tridsiatich obrazov, ktoré
sú výberom z bohatej tvorby Ľudovíta
Hološku, si v priestoroch predajne na
Kátovskej môžete prísť prezrieť až do
9.apríla.    

Text a foto L.Novák

ČISTENIE - TEPOVANIE  
* čistenie a tepovanie interiérov áut

* čistenie kobercov, pohoviek

* upratovacie služby

Kontakt: 

Michal Novák, 

Jesenského 29, Holíč

0907/227 507, 0915/798 970

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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Mesto Holíč si v úvode roku 2008 zapí-
salo do svojej kroniky ako prvý význam-
ný dátum 6.január. V teno deň sa totiž vy-
še jedenásťtisícová rodina mesta Holíč
rozrástla o ďalšieho obyvateľa. Stala
sa ním Timea Patáková, druhý poto-
mok manželov Miroslava a Zuzany
Patákových, ktorá sa zároveň stala
prvým narodeným dieťaťom roku
2008.

***
8.januára primátor mesta Zdenko
Čambal a prednostka mestského ú-
radu Jana Jurkovičová symbolickým
prestrihnutím pásky oficiálne odovz-
dali do užívania zrekonštruované
priestory časti objektu mestskej
školskej jedálne.
Prestavba sociálnych zariadení
v časti od základnej školy na Škol-
skej si vyžiadala náklady vo výške
zhruba jeden milión korún.
Rekonštrukciou časti vnútorných priesto-
rov vzniklo niekoľko nových miestností,
WC a umyvárne pre chlapcov i dievčatá,
nová šatňa i skladové priestory a ako no-
vinka bezbariérové WC pre vozičkárov. 

***
Mesto Holíč sa aj minulý rok v závere ja-
nuára už po niekoľkýkrát prezentoval
v bratislavskej Inchebe na medzinárod-
nom veľtrhu cestovného ruchu ITF
Slovakiatour. Spolu s mestami Malacky,
Stupava, Senica a Gbely sa predstavilo
v rámci spoločnej expozície Združenia
obcí záhorskej oblasti. Keďže jednou
z priorít manažmentu Mesta je aj rozvoj
cestovného ruchu, vlastná expozícia
predstavila možnosti, ktoré v tejto oblas-
ti bude potrebné už v najbližšej budúc-
nosti využívať, predovšetkým národnej
kultúrnej pamiatky, zámku v Holíči.

***
Víťazom II.ročníka holíčskej mestskej li-
gy v sálovom futbale sa stal 
domáci celok Mirex. Nováčik súťaže se-
demkrát vyhral, raz remízoval a dvakrát
prehral a stal sa minimálne na jeden rok
držiteľom Putovného pohára primátora
mesta Holíč.

***
26. januára ožil holíčsky dom kultúry o-
päť slávnostnou atmosférou. Pre všet-
kých, ktorí sa chceli dobre zabaviť, pri-

pravilo Mesto Holíč už
12.mestský reprezentačný
ples. 
Originálna výzdoba na chod-
bách i v sálach podčiarkla
význam tohto spoločenského
podujatia, na ktoré okrem
množstva návštevníkov zaví-
tali aj viacerí hostia.
Pozvanie na tradičnú akciu
prijali okrem iných predseda
Trnavského samosprávneho
kraja Tibor Mikuš s manžel-
kou, poslanec TTSK Milan

Domaracký, poslanec NR SR a prednos-
ta MsÚ v Skalici Anton Bobrík ako aj zá-
stupkyňa starostu partnerského mesta
Hodonín Zuzana Domesová s manželom.

***
1.februára sa v holíčskom dome kultúry
uskutočnilo ďalšie spoločenské poduja-
tie, II.ples seniorov, ktorý v spolupráci
s Klubom seniorov pripravila Agentúra
Echo. K slávnostnej atmosfére plesu,
ktorého sa zúčastnili aj predstavitelia
Mesta, prispel bohatý kultúrny program
a predovšetkým dychová hudba
Záhorienka, ktorá zabávala počas celého
večera.

***
V piatok 22.februára patril holíčsky dom
kultúry slávnostnému vyhláseniu najús-
pešnejších športovcov mesta Holíč za rok
2007.
Za dosiahnuté výsledky i reprezentáciu
mesta boli udelené ocenenia najlepším
športovcom v kate-
góriach žiakov, ju-
niorov a dospelých,
v kategórii tréneri,
Objav roka a špor-
tový kolektív.
Verejným uznaním
Mesta Holíč boli o-
cenení piati špor-
tovci, ktorí síce nie
sú členmi žiadneho
z holíčskych klu-
bov, ale dosahujú
výborné výsledky
na domácich i za-

hraničných podujatiach a vzorne repre-
zentujú svoje mesto.

***
Začiatkom marca zmenilo svoje sídlo
Turisticko-informačné centrum mesta
Holíč. Po presťahovaní zo Zámockej uli-
ce víta turistov ale i ostatných záujemcov
v nových priestoroch, v budove bývalého
domu služieb vedľa mestského úradu.
Kancelária okrem iného poskytuje infor-
mácie o dianí v Holíči a okolí, o mož-
nostiach ubytovania, stravovania, služ-
bách v oblasti turistiky či cykloturistiky
a ponúka aj možnosť absolvovať aj so sp-
rievodcom prehliadku zámku i mest-
ských múzeí.

***
Úcta a láska k ženám predovšetkým boli

hlavnými dôvodmi, ktoré viedli
predstaviteľov Mesta Holíč, aby aj
v minulom roku zástupkyne nežnej-
šieho pohlavia pozdravili pri príleži-
tosti ich tradičného sviatku,
Medzinárodného dňa žien. V piatok
7.marca preto v dome kultúry uspo-
riadali slávnostné podujatie, na ktoré
pozvali ženy z rôznych firiem, inšti-
túcií a spoločenských a iných orga-
nizácií pôsobiacich v Holíči.

***
27.marca sa uskutočnilo mimoriad-
ne zasadanie mestského zastupiteľst-
va. Všetkých dvanásť prítomných
poslancov na ňom  jednomyseľne
schválilo predaj pozemkov pri zdra-

votníckom stredisku v celkovej výmere
5284 m 2 kupujúcemu TESCO STORES
SR, a.s. Bratislava, v kúpnej cene 4 227
200,-Sk. Vyrásť by tu mal hypermarket
obchodného reťazca Tesco.

***
18.marca sa v rámci zasadania mestské-
ho parlamentu uskutočnila okrem iného
voľba nového člena zastupiteľstva. Keďže
sa vzdal poslaneckého mandátu Vladimír
Petrovič, bolo potrebné poslanecký zbor
doplniť. Podľa výsledkov komunálnych
volieb vo volebnom obvode č.2 na zákla-
de získaného počtu hlasov postúpil na u-
voľnené miesto Sergej Londarev. V sú-
vislosti s touto zmenou bol zároveň mest-
ským parlamentom zvolený za člena ko-
misie školstva, kultúry a športu.

Holíč v roku 2008 - I. polrok
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***
28.marca usporiadalo Mesto Holíč pri
príležitosti Dňa učiteľov slávnostné po-
dujatie v dome kultúry. Pozvalo naň sú-
časných i bývalých učiteľov a pedagogic-
kých pracovníkov všetkých holíčskych
materských i základných škôl a škol-
ských zariadení, Strednej odbornej školy
i Stredného odborného učilišťa. Aj slova-
mi primátora Zdenka Čambala im tak ve-
rejne vyjadrilo vďaku za ich doterajšiu
prácu i úctu k náročnému povola-
niu.

***
V jarných mesiacoch areál zámku
začal prechádzať postupnou preme-
nou. Uskutočnili sa tu práce na re-
vitalizácii vnútorných i vonkajších
valov a priestorov v okolí bastió-
nov. Zamestnanci spoločnosti VPP
Holíč s.r.o. technikou upravili te-
rén, na ktorom vznikli voľné plochy
po spílení stromov a vyčistení od
náletových drevín. Boli to prvé vi-
diteľné kroky vedúce ku konkrétne-
mu využitiu týchto priestorov v rámci
obnovy a rekonštrukcie zámku ako aj pre
realizáciu súvisiacich ďalších zámerov
Mesta. 

***
18.apríla sa v dome kultúry uskutočnilo
spomienkové podujatie s poéziou, ktorý
jeho organizátorky z mestskej knižnice
nazvali Shalom. Sestry Šarika Kuželková
a Helena Weinwurmová, jej syn Peter
a ďalší synovia, blízka rodina a najbližší
priatelia žijúci v Izraeli si takto spoločne
so svojimi spoluobčanmi i rodákmi pri-
pomenuli tému holokaustu ale i zaspomí-
nali. Pohnuté udalosti, ktoré poznačili o-
sudy miliónov ľudí a ktoré sú pre súčas-
né i nasledujúce generácie odkazom
a mementom zároveň, boli spolu s osla-
vou života nosnými témami komponova-
ného poetického podvečera.

***
20.apríla sa v priestoroch zámku usku-
točnil druhý ročník znovuobnovenej tra-
dície poriadania motoristickej burzy
v Holíči. Členovia holíčskeho Klubu his-
torických vozidiel ponúkli záujemcom
i návštevníkom možnosť poprezerať i na-
kúpiť lacné či nedostatkové náhradné
diely, ale i pneumatiky, časti karosérií

a mnoho potrebného pre star-
šie i novšie vozidlá či moto-
cykle. Podujatie, ktoré obo-
hatila expozícia historických
motocyklov i automobilov,
sa bude konať už pravidelne
dvakrát do roka.

***
Minuloročné stavanie mája
bolo v Holíči o čosi slávnost-
nejšie než po iné roky. Na
tradičnom podujatí sa totiž
zúčastnil aj predseda vlády
Róbert Fico a okrem ďalších

hostí aj minister vnútra Róbert Kaliňák
a minister kultúry Marek Maďarič. Spolu
s primátorom Zdenkom Čambalom
skrášlili okružie slávnostne vyzdobenej
podmájky, ktorú spoločným úsilím vy-
tiahli na vrchol máje. Po tom, čo Róbert
Fico vypustil nad Námestie mieru živú
holubicu, zakončil svoje oficiálne vystú-
penie rovnako symbolickým prípitkom,
s ktorým Holíčanom poprial veľa zdravia
a šťastia.

***
Stolným tenistom B-mužstva
Stavoimpexu Holíča sa podarilo prebojo-
vať do našej druhej najvyššej stolnoteni-
sovej súťaže.
Na palubovke ISTERu Bratislava v sobo-
tu 3.mája uhrali potrebných šesť bodov,
keď zvíťazili v pomere 8:6  a zabezpečili si
tým postup do Slovenskej národnej ligy.

***
Obyvatelia Holíča a najmä mamičky
s deťmi mali v uplynulom roku o jeden
dôvod k spokojnosti viac. Mestu Holíč sa
podaril naplniť ďalší zo svojich zámerov,
vybudovať v areáli parku
medzi obomi základnými
školami na Bernolákovej no-
vú oddychovú zónu. Jej sláv-
nostné otvorenie sa uskutoč-
nilo 7.mája. Dielo, ktorú
v prevažnej miere zrealizo-
vala spoločnosť Cesty Nitra,
a.s., sa uskutočnilo najmä
vďaka finančnej podpore
Nadácie SPP a Nafty a.s. 

***
Do areálu veterného mlyna
v Holíči sa v prvú májovú
sobotu zišli vyznavači terén-

neho behu a cyklistiky. H-triatlon tím
Skalica v spolupráci s mestom Holíč tu
usporiadal I.ročník terénneho duatlonu.
Súťažného zápolenia sa zúčastnilo 36
pretekárov zo Slovenska, susednej
Moravy a jeden dokonca z Francúzska.
Na každého z nich čakali tri disciplíny, 6-
kilometrový terénny beh, 15-kilometrová
jazda na bicykli a na záver ešte 3 kilo-
metre terénneho behu.

***
Na májovom zasadaní mestského zastu-
piteľstva poslanci okrem iného schválili
poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta
športovým, kultúrnym a spoločenským
organizáciám a záujmovým združeniam
pôsobiacim v Holíči vo výške 918 tisíc
korún. Slávnostný akt spojený s odovz-
dávaním darovacích zmlúv sa uskutočnil
23.mája v priestoroch mestskej galérie na
holíčskom zámku. Zúčastnili sa ho pred-
stavitelia väčšiny z dvadsiatich štyroch
organizácií a klubov, ktorým boli na rok
2008 udelené finančné dotácie na podpo-
ru ich aktivít a činnosti.

***
Mesto deťom bol názov podujatia
plného zábavy a hier, ktorým pred-
stavitelia Mesta v sobotu 24.mája
obdarovali predškolákov ale aj tých
starších k Medzinárodnému dňu de-
tí. Oslavy ich sviatku sprevádzal
program na nádvorí zámku, ktorého
hlavnými účinkujúcimi boli členo-
via šermiarskej skupiny Memento
mori z Uherského Ostrohu. V rámci
podujatia primátor Zdenko Čambal
prevzal symbolický kľúč, ktorým
slávnostne odomkol zámockú brá-

nu a tým oficiálne otvoril letnú kultúrnu
a turistickú sezónu v Holíči. Zrejme naj-
väčšou atrakciou a lákadlom celého pro-
gramu sa stali podzemné chodby pod ho-
líčskym zámkom. Verejnosť tak mohla o-
ficiálne vôbec po prvýkrát absolvovať
prehliadku sprístupnenej časti rozsiahle-
ho podzemného systému. 

***
Súčasťou oficiálneho otvorenia letnej
a kultúrnej sezóny v Holíči bola sláv-
nostná vernisáž výstavy nazvanej Miss
na jeden deň, ktorou sa prezentoval ume-
lecký fotograf Róbert Fojtík.

Holíč v roku 2008 - I. polrok
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Aj za účasti širokej verejnosti a predsta-
viteľov Mesta na čele s primátorom
Zdenkom Čambalom sa uskutočnila
v priestoroch zámockej galérie v piatok
23.mája. Ešte predtým mohol každý
z pozvaných hostí obdivovať krásu sva-
dobných šiat. V spolupráci s Mestom
Holíč, oddelením kultúry a športu a ka-
derníckym salónom Ivel Módnu módnu
prehliadku ako tematickú súčasť otvára-
cieho podujatia pripravil holíčsky sva-
dobný salón Lirio.

***
K rozšíreniu občianskej vyba-
venosti v Holíči prispela aj vý-
stavba a sprevádzkovanie
dvoch obchodných domov.
Posledný májový týždeň bola
otvorená predajňa potravín
spoločnosti Lidl na Lúčkach
a v priestoroch obchodného
strediska Mier supermarket
Billa.

***
Futbalisti A-mužstva Iskry
Holíč sa po skončení ročníka
2007/2008 stali opäť účastník-
mi vyššej súťaže. Po dôležitom
zápase záverečného kola jarnej časti,
v ktorom vyhrali nad Letničím 4:1, oslá-
vil holíčsky tím pod vedením trénera
Vladimíra Váňu návrat do V.ligy.

***
V obradnej sieni mestského úradu
v Holíči sa 18.júna uskutočnilo slávnost-
né stretnutie darcov krvi. Podujatie, kto-
ré sa takouto formou konalo po prvýkrát,
pripravil v spolupráci s Mestom Zbor pre
občianske záležitosti pri mestskom úrade
v Holíči. Každému z 51 pozvaných dob-
rovoľných darcov z Holíča, Mesto týmto
slávnostným podujatím prejavilo úctu
i uznanie a odovzdalo im svoje verejné
poďakovanie.

***
S cieľom ľahšie sa orientovať v danej pro-
blematike a získať potrebné informácie
týkajúce sa vzdelávania, voľnočasových
aktivít, ale tiež poradenstva pri hľadaní
zamestnania či iného odborného pora-
denstva, vznikajú v ostatných rokoch na
Slovensku informačné centrá mladých. 
Symbolickým prestrihnutím pásky otvo-
rili 20. júna Informačné centrum mla-

dých aj v Holíči, vôbec pr-
vým v Trnavskom kraji.
Slávnostného aktu, ktorý sa
uskutočnil aj za účasti verej-
nosti, sa ujali Jana Knopová
zo Združenia informačných
a poradenských centier mla-
dých na Slovensku a Tomáš
Harský, ktorý sa stal riadite-
ľom holíčskeho
Informačného centra mla-
dých.

***
Už po sedemnástykrát sa

v Holíči otvorili brány Letného jarmoku
a jeho návštevníci mohli znova prežiť ne-
opakovateľnú sviatočnú atmosféru. Ten
minuloročný Mesto pripravilo práve
v deň príchodu leta, v piatok 20. a sobo-
tu 21. júna. Centrum mesta zaplnilo
množstvo návštevníkov, pre ktorých or-
ganizátori popri tradičnej ponuke stánko-
vého predaja pripravili opäť rôznorodý
kultúrny program.

Atmosféru jarmoku po obidva dni dotvá-
rali ľudoví remeselníci a predajcovia naj-
rôznejšieho tovaru, ktorí si svoje stánky
rozložili na Námestí mieru a v priľahlých
uliciach.

***
Súčasťou programu minuloročného Let-
ného jarmoku bola celomestská školská
akadémia, ktorú pre deti, žiakov a štu-
dentov holíčskych škôl pripravilo Mesto
Holíč. Amfiteáter domu kultúry patril ce-
lý deň predškolákom ale
aj tým starším, ktorí sa tu
predstavili svojim vlast-
ným programom, v kto-
rom sa predovšetkým
spievalo a tancovalo.
Akadémia bola symbo-
lickou rozlúčkou so škol-
ským rokom a zároveň
príležitosťou vyhlásiť a o-
ceniť najlepších žiakov
a študentov.
Vyhodnotenie ankety
Top žiak, študent
2007/08, ktorej vyhlaso-

vateľom bolo Mesto Holíč, sa v priebehu
podujatia uskutočnilo priamo na pódiu
amfiteátra. 

***
Letný jarmok v Holíči obohatilo sláv-
nostné podujatie, nazvané Čaša spoluprá-
ce. V priestoroch takzvaného depozitu
v areáli holíčskeho zámku sa zišli zástup-
covia podnikateľskej sféry, pôsobiaci či
inak spätí s mestom Holíč. To, že sa táto
akcia po prvýkrát uskutočnila práve
v priestoroch zámku, bolo podľa slov pri-
mátora viac ako symbolické. Obnova tej-
to kultúrnej pamiatky, ktorá pred časom
prešla do vlastníctva Mesta Holíč, je jeho
prioritným záujmom a realizácia tohoto
zámeru by sa mala uskutočniť aj s pod-
porou či účasťou holíčskych podnikateľ-
ských subjektov.

***
Vynikajúci úspech dosiahlo v závere
školského roka družstvo mladých atlétov
Základnej školy na Školskej. Po tom, čo
postúpili ako víťazi okresného i krajské-

ho kola, si zabezpečili účasť
v celoslovenskom finále med-
zinárodnej olympiády detí
a mládeže, Kalokagatia 2008,
ktoré sa konalo 24.júna
v Trnave. Svoju vysokú vý-
konnosť dokázali udržať aj
v záverečnej disciplíne, štafete
4x60m, kde si výkonom 28,81
sek. zabezpečili celkové víťaz-
stvo v súťaži družstiev a zisk
titulu Školský majster
Slovenska v atletike pre rok
2008.
Víťazné družstvo v zložení
Michal Flux, Peter Baláž,
Dominik Pavka, Richard

Juriga, Patrik Sloboda, Patrik Noščák,
Miroslav Malík, Adam Lukačovič,
Dominik Oborný a Ladislav Daniel spo-
lu s predstaviteľmi školy, riaditeľom
Romanom Švecom a jeho zástupcom
Dušanom Chanečkom, prijal 26.júna vo
svojom úrade primátor Mesta Zdenko
Čambal. Vyjadril úprimnú radosť z cen-
ného úspechu, vôbec prvého, ktorý škola
v tejto oblasti dosiahla. 

Text a foto L.Novák
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Medzinárodná spoločnosť uskutočňuje výberové ko-
nanie do ekonomickej firmy, ktorá sa zaoberá infor-
máciami z kapitálového trhu. Obsadzuje riadiace
a obchodné funkcie v pobočke Hodonín. V prípade
záujmu zasielajte svoj životopis na  
e-mailovú adresu: karierasm@gmail.com

------ iinnzzeerrcciiaa ------

navždy nás opustili
Libor Matuškovič (88r.) 1.1.2009
Ing. Ladislav Barák (72r.) 3.1.2009
Michal Pogány (68r.) 5.1.2009
Anna Valachovičová (67r.) 7.1.2009
Anna Nemečkayová (69r.) 7.1.2009
Ing. Milan Halml (81r.) 10.1.2009
Štefánia Nezvalová (75r.) 12.1.2009

februároví  jubilanti 
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70 rokov
Jozef Čmarada
Vlasta Dubecová
Katarína Gazdová
Ladislav Ivánek
Vincentiu Morong
Jozefa Spiegelová

75 rokov
Angela Cáfalová
Aurélia Čáranová

Kvetoslava Gáliková
Milica Jakubcová
Kornelie Skříčková
Pavol Štefka

80 rokov
Štefánia Bederková
Ernest Korčák
Anna Mišíková
Agneša Palkovičová

narodili sa
Prokop Barkóczy
Maximilián Michael Buraj
Tamara Dinková
Martin Krištofík

David Mikula
Nella Ondrisková
Samuel Packa

SSSSPPPPOOOOLLLLOOOOââââEEEENNNNSSSSKKKKÁÁÁÁ  RRRRUUUUBBBBRRRRIIIIKKKKAAAA  

povedali si áno 
Marián Havelka a Gabriela Lastovičková

Pozvánky na podujatia
poriadané v meste Holíã

február  2 0 0 9 
Výstava trvá Záznamy
do 9. 4.
Kníhkupectvo Výstava obrazov akad. maliara 
Bystrický Ľudovíta Hološku
6.2. (piatok) X. Ples Strednej odbornej školy Holíč
19.00 hod. Hudba: DJ Oliva. Vstupné 13 Eur, v cene
Dom kultúry vstupenky je zahrnutý prípitok, nealko

a malé občerstvenie. Rezervácie: tel. 668 2004.
Org.: SOŠ Holíč v spolupráci s rodičovským
združením

14.2. (sobota) Detský karneval
14.00 hod.
Dom kultúry Org.: Materská škola Lúčky
15.2. (nedeľa) Detský karneval
14.00 hod.
Dom kultúry Org.: Materská škola Kollárova
16. - 20. 2. Jarné prázdniny v CVČ 
Centrum Prihlásené deti  čaká množstvo hier, 
voľného času zábavy a súťaží.

Uzávierka prihlášok 10. februára.
Kontakt:  tel. 668 5036.
Org.: Centrum voľného času

20.2. (piatok) Rómsky bál
Dom kultúry Hudobná skupina Gypsy Lacko. 

Vstupné 5 Eur.
Org.: FO - Eva

22.2. (nedeľa) Detský karneval
14.00 hod.
Dom kultúry Org.: Materská škola Čabelku
26.2. (štvrtok) Športovec roka 2008
17.00 hod. Slávnostné vyhlásenie najúspešnejších
Dom kultúry športovcov a športových kolektívov za

rok 2008.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s komisiou MsZ

27.2. (piatok) Ples športovcov
20.00 hod. Hudobná skupina Dance Ranch, DJ Ivan
Dom kultúry Brožek.Vstupné 10 Eur. 

Rezervácie a predpredaj vstupeniek: 
tel. 668 5155 (TIK)
Org.: TJ Iskra Holíč

28.2.(sobota) Detský karneval
14.00 hod.
Dom kultúry Org.: Materská škola Hollého

Informácie:
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
Mestská knižnica Holíč 034/ 668 3057, 
e-mail: kniznica@holic.sk 

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných 
podujatiach poskytuje

MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
(Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci) 

JARNÉ PRÁZDNINY

16. február 2009 o 9,00 hod.
Zábavné hry v CVČ

17. február 2009 o 9,00 hod
Súťaž „CVČ má talent“

18. február 2009 o 9,00 hod.
Športový deň v telocvični

19. február 2009 o 9,00 hod.
Zhotovovanie fašiangových masiek

20. február 2009 o 9,00 hod.
Fašiangové disco

Prihlásiť sa môžete v CVČ Kollárova ul. 21, Holíč 
tel. 034 /668 5036, najneskôr do 10. februára 2009.
Poplatok za jeden deň 3,32 Eur. V cene je zahrnutý obed,
pitný režim, olovrant (resanka), odmeny.

Hlásiť sa treba čo najskôr, nakoľko počet detí je obmedzený. 

CENTRUM
VOĽNÉHO ČASU HOLÍČ
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Príklad nasledovania hodný

Svornosťou malé veci rastú, nesvornos-
ťou sa aj veľké rozpadávajú. Pravdivosť
a platnosť tohto príslovia starých
Rimanov sa dokázala najnovšie na oby-
vateľoch bývalého domu opatrovateľskej
služby na Bratislavskej ulici č. 1462,
vchod č. 45.
V tomto vchode nadpolovičná väčšina
starších ľudí sa spolu s mladšími maji-
teľmi bytov v osobnom vlastníctve vo
vzájomnom porozumení dohodla na spo-
ločnom vymaľovaní tunajších nebyto-
vých priestorov, najmä vestibulu a scho-
diska. Z iniciatívy a ochoty pani Ľubky
Pátkovej sme sa všetci šestnásti vlastníci
uzniesli, že vo vlastnej réžii dáme vyma-
ľovať všetky steny okolo trojposchodové-
ho schodiska. Osemnásť mesiacov sme
sa po tejto jednomyseľnej dohode každý
mesiac skladali po jednosto bývalých
slovenských korunách. Pani Ľubka opat-
rovala tieto nami naskladané finančné
prostriedky až kým stačili na záväzné
objednanie hodnoverného maliara-
natierača.
Na rozhraní starého a nového roku nám
odborný živnostník-majster ku všeobec-
nej spokojnosti kvalitne vymaľoval nie-
len schodisko s patrične natreným zá-
bradlím ale našetrené peniaze nám sta-
čili ešte aj na vybielenie pivničných
priestorov, ktoré neboli dezinfikované
vyše tridsať rokov.
Teraz nám všetko dýcha novotou a cítime
sa ako v novostavbe.
Obyvatelia vchodu č. 45 na
Bratislavskej preto vyslovujú úprimné
uznanie a poďakovanie iniciátorke a re-
alizátorke tohoto ušľachtilého a múdre-
ho podujatia, pani Ľubke Pátkovej, že
hodnoverne šafárila a so zverenými pe-
niazmi ako domáca pani sa postarala aj
o zaopatrenie majstra.

Pavel Proksa

� Napísali nám ...

Od 1. februára nadobudol účinnosť no-
vý cestný zákon. Právny predpis z diel-
ne ministerstva vnútra prináša viaceré
zmeny.
Maximálna rýchlosť v obciach sa znižu-
je na 50 km/hod., na diaľniciach alebo
rýchlostných cestách v obci môžu vodi-
či ísť rýchlosťou maximálne 90 km/hod. 
Na diaľnici mimo obce sa zvyšuje mini-
málna rýchlosť z 50 na 80 km/hod. (v ú-
seku diaľnice v obci na 65 km/hod.).
V zmysle zákona sú cyklisti počas jaz-
dy mimo obce povinní chrániť si hlavu
riadne upevnenou ochrannou prilbou.
Cyklisti do 15 rokov musia mať ochran-

nú prilbu aj počas jazdy v obci. Chodci
idúci po krajnici alebo po okraji vozovky
mimo obce musia za zníženej viditeľnosti
používať reflexné prvky na odeve.
Po novom zákon zavádza aj celoročné
svietenie vozidiel. Osobné autá musia
mať zimné pneumatiky, ak sa na cestách
nachádza súvislá vrstva snehu, námrazy
alebo ľadu. Nákladné vozidlá a autobu-
sy budú používať zimné pneumatiky po-
vinne od 15.novembra do 31.marca.
Telefonovanie počas jazdy je zakázané.
Vodiči môžu počas jazdy telefonovať
iba s použitím hands free sústavy. 
Zakázaný je antiradar. Reflexné vesty

už nemôžu byť zelené, aby nedochádza-
lo k zámene s políciou.
Vodiči podľa nového zákona budú môcť
ľahšie prísť o vodičský preukaz. Okrem
závažných priestupkov to bude aj v prí-
pade, ak šofér na mieste nezaplatí ulo-
ženú blokovú pokutu. V takom prípade
polícia môže preukaz zadržať, po vypla-
tení pokuty ho do 15 dní vráti.
Namiesto pokuty možno v správnom
konaní uložiť výkon verejnoprospeš-
ných prác (pokuta 3 Eurá má hodnotu
1 hod. práce).

Zdroj: Ministerstvo vnútra SR

Cestný zákon so zmenami

Záujemcom o dotáciu na tento rok
Mesto Holíč touto cestou oznamuje, že v súčasnej dobe je možné podať  žiadosť
o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta na rok 2009 podľa platného VZN
č. 35 o poskytovaní dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. Žiadosť musí byť
podaná na tlačive „Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu Mesta Holíč na rok
2009“, ktoré tvorí prílohu VZN č. 35. Toto tlačivo je k dispozícii na internetovej
stránke Mesta Holíč www.holic.sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na fi-
nančnom oddelení, prípadne na podateľni Mestského úradu v Holíči. Žiadatelia
o dotáciu musia byť zaregistrovaní t.j. musia mať pridelené IČO. Žiadosť o
poskytnutie dotácie sa predkladá na podateľňu Mestského úradu v Holíči do
31. marca 2009. 

SPRÁVNE POPLATKY   -   MATRIČNÝ  ÚRAD
platné  od  1.1.2009

Zákon NR SR 465/2008 Z.z., ktorým sa doplňujú zákony v pôsobnosti MF SR v sú-
vislosti so zavedením meny euro v SR s účinnosťou od 1.1. 2009 Zákon NR SR
č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov

druhopisy matričných dokladov (duplikát rodný, sobášny, úmrtný list .............. 1,5 eur

osvedčenie podpisu na listine, za každý podpis ...............................................  0,5 eur

osvedčenie fotokópie za každú i začatú stranu
- v slovenskom jazyku .................................................................................. 1,5 eur
- v cudzom jazyku (českom jazyku) ................................................................ 3,0 eur

overenie správnosti údajov v žiadosti o výpis alebo odpis z registra trestov
............................................................................................................................ 1,5 eur

kolok .......................................... 3,0 eur

povolenie uzavrieť manželstvo pred iným než príslušným matričným úradom 
medzi štátnymi občanmi SR ............................................................................ 16,5 eur

uzavretie manželstva pred iným než príslušným matričným úradom medzi 
štátnymi občanmi SR ....................................................................................... 16,5 eur

uzavretie manželstva mimo určenej doby ....................................................... 16,5 eur

uzavretie manželstva mimo úradne určenej miestnosti ................................... 66,0 eur

povolenie uzavrieť manželstvo pred iným než príslušným matričným úradom 
medzi štátnym občanom SR a cudzincom alebo cudzincani .......................... 33,0 eur

uzavretie manželstva medzi štátnym občanom SR a cudzincom .................... 66,0 eur

uzavretie manželstva medzi cudzincami ....................................................... 165,5 eur

uzavretie manželstva, ak ani jeden zo snúbencov nemá na území SR trvalý 
pobyt .............................................................................................................. 199,0 eur
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Predám dvojpodlažný, celopodpivniče-
ný rodinný dom s garážou a záhradou
v Holíči.
Ústredné kúrenie s plynovým kotlom,
vodovodná, kanalizačná a telefónna prí-
pojka. Nacháza sa v kľudnej zóne mesta
s dostupnosťou po neprašnej mestskej
komunikácii. Vzdialenosť do centra
mesta cca 1500 m.
Cena dohodou! Kontakt: 034 668 3046, 
mobil: 0908 317 918

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Žiaci
z Bernolákovej 
opäť najúspešnejší
Ani tento rok žiaci zo ZŠ Bernolákova
neporušili niekoľkoročnú tradíciu v ja-
zykových súťažiach, lebo boli znova naj-
úspešnejší v okrese Skalica. Písomná aj
hovorová forma okresných kôl v anglic-
kom a nemeckom jazyku je z roka na rok
náročnejšia a pripravené úlohy preveria
schopnosť žiakov v gramatických tes-
toch a porozumení čítaného a počúvané-
ho textu. V ústnej časti, zameranej na
vyjadrovacie schopnosti žiakov a plynu-
losti rozprávania, musia žiaci pohotovo
reagovať na vytvorenie príbehu podľa
obrázku a v poslednej časti sa porozprá-
vať s členmi poroty a vytvoriť dialóg
k danej téme. V tejto časti členovia po-
roty zhodnotia nielen slovnú zásobu
a gramatiku, ale aj plynulú a rýchlu re-
akciu na otázky a výstižnosť obsahu té-
my. 
Aj tento rok žiaci našej školy úspešne
zvládli XIX. ročník olympiády v AJ
a NJ. Súťaž je o to náročnejšia, že iba je-
den žiak môže reprezentovať školu v jed-
notlivých kategóriách. Nie je vôbec jed-
noduché zodpovedne vybrať tých, ktorí
budú v okresnom kole súťažiť a zároveň
byť najúspešnejší. Nám sa to podarilo
a tešíme sa, že aj tento rok žiaci pod ve-
dením skúsených učiteliek súťaž zvládli
na výbornú.
Dňa 14. 1. 2009 v CVČ v Senici sa u-
skutočnila ONJ, kde žiačka VI. A triedy
Lucia Pekárová v kategórii I. A získala
1. miesto. Žiačku pripravovala Mgr.
Hana Škápiková.
O niekoľko dní neskôr,  22. 1. 2009 ZŠ
Bernolákova opäť pripravila priestory na
súťaž v AJ. OAJ sa zúčastnilo 12 žiakov
z 8 škôl okresu Skalica. Naša škola bola
zastúpená žiačkou VII. A triedy Natáliou
Korčákovou a žiačkou IX. A triedy
Terezou Vackovou. Obidve obsadili
v I A a I B kategórii 1. miesta. Víťazky
OAJ sú žiačkami učiteľky Mgr. Anny
Holzmannovej. Víťazkám blahoželáme
a želáme veľa úspechov v krajskom ko-
le. Pedagogický dozor žiakov, tiež poro-
ta, v ktorej boli zastúpení aj učitelia
stredných škôl, hodnotili pripravenosť
a priebeh OAJ veľmi kladne. Ďakujem
vedeniu školy ZŠ Bernolákova, Mgr.
Eve Valachovičovej, metodičke KŠÚ
v Trnave, Mgr. Kataríne Zahradníkovej
z Gymnázia F. V. Sasinka zo Skalice,
Mgr. Vladimírovi Janíčkovi zo Strednej
odbornej školy v Holíči, ďalším členom
poroty zo ZŠ, učiteľom a žiakom, ktorí
prispeli k úspešnému priebehu súťaže.

Mgr. Anna Holzmannová 

Miestny odbor Matice slovenskej
v Holíči vznikol z iniciatívy milovní-
kov slovenského národa, slovenskej
a regionálnej kultúry a histórie nášho
mesta a krajiny.
Vznikli sme na zakladajúcom valnom
zhromaždení 5. novembra 2008.
Miestny odbor Matice slovenskej bu-
de v tomto roku a aj ostatných rokoch
organizovať množstvo kultúrnych
a spoločenských podujatí.
V našom meste zastupujeme Maticu
slovenskú ktorá je najstaršou a najvý-
znamnejšou kultúrno spoločenskou u-
stanovizňou na Slovensku s tradíciou
145 rokov. Riadime sa a dodržujeme
stanovy Matice slovenskej schválené
v Turčianskom Svätom Martine 26. 7.
2003. Sme nadstranícka ustanovizeň,
teda neriadi nás žiadna politická
strana.
Poslaním miestneho odboru Matice
slovenskej je rozvíjať a upevňovať slo-
venské vlastenectvo, prehlbovať vzťah
občanov k slovenskej štátnosti a hr-
dosť za svoje mesto. Prednostne získa-
vať slovacikálne dokumenty, ochraňo-
vať a sprístupňovať národné kultúrne
dedičstvo, robiť základný slovakistic-
ký výskum, zúčastňovať sa na tvorbe
a rozvoji miestnej kultúry. Zapájať
mládež do kultúrno-tvorivého procesu
a pestovať v nej národné, kresťanské,
mravné a demokratické hodnoty.
Posilňovať vzťah kultúr občanov hlá-
siacich sa k národnostným menšinám
a etnickým skupinám na území
Slovenskej republiky so slovenskou
národnou kultúrou, starať sa o prehl-
bovanie a zachovanie národného po-
vedomia Slovákov - krajanov žijúcich
v zahraničí, združovať tvorcov a priaz-
nivcov slovenskej kultúry a vedy vo

svete. Rozvíjať styky s európskymi
a svetovými organizáciami pre otázky
kultúry, národnej identity, duchovné-
ho života a ochrany všeľudských hod-
nôt. Zakladať doma i v zahraničí nadá-
cie a fondy na podporu národného
a kultúrneho života Slovákov a na o-
ceňovanie najvýznamnejších tvorcov
z vymedzených oblastí tvorivej čin-
nosti. Doplnili kultúrny a spoločenský
život v našom krásnom meste. 
Radi privítame medzi nami nových
členov. Záujemcovia o členstvo v miest-
nom odbore Matice slovenskej
v Holíči sa môžu stať spravidla obča-
nia mesta, v ktorom sa miestny odbor
Matice slovenskej nachádza. Ďalšie
a podrobnejšie informácie ohľadom
členstva v miestnom odbore Matice
slovenskej získate na internetovej
stránke Matice slovenskej www.mati-
ca.sk alebo u miestneho odboru
Matice slovenskej. Kontakt na miest-
ny odbor Matice slovenskej Holíč zís-
kate v Informačnom centre mesta
Holíč. 
S prianím do nového roku Vám celý
miestny odbor Matice slovenskej
Holíč a Matica slovenská praje v no-
vom roku 2009 veľa zdravia, šťastia
a božieho požehnania.

„Slovenská Matica je jednota mi-
lovníkov národa a života slovenského
a jej cieľ: v členoch slovenského náro-
da mravnú a umnú vzdelanosť budiť,
rozširovať a utvrdzovať; slovenskú li-
teratúru a krásne umenia pestovať
a podporovať, a tým i hmotný dobro-
byt slovenského národa napomáhať
a na jeho zveľaďovaní pracovať.“

Stanovy Matice slovenskej 1863 (§ 1)

Vznik miestneho odboru 
Matice slovenskej v Holíči
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ATLETIKA

Atléti Holíča priviezli 11 medailí

Majstrovstvá Zs.oblasti, ktoré sa usku-
točnili 17.1. v Bratislave v hale Elán,
priniesli atlétom AK Junior Holíč ďalší
výrazný úspech.
Päť zlatých medailí vybojovali v ťažkej
konkurencii, z toho štyri medaily v o-
sobných rekordoch. Suverénne najlep-
ším účastníkom bol Dominik Oborný,
ktorý získal 4 zlaté v behu na 60m ča-
som 7,70s (os.rek., v rozbehu 7,65s),
v behu na 150m 18,52s (os.rek.), vo výš-
ke výkonom 178cm (os.rek.) a pridal eš-
te víťazstvo v diaľke výkonom 557cm -
pretekal v kat.st.žiakov. 
Víťazstvo vo výške prekvapujúco získal
Matúš Bubeník výkonom 210cm
(os.rek.) v kat.dospelých. Strieborné me-
daily pre Holíč získali Lucia Tokošová
v behu na 1500m 5:46,55min (os.rek.),
Adam Lukačovič beh na 60m prekážok
9,93s (os.rek.) obaja v kat.žiactva
a Dominik Pavka vo výške výkonom
170cm  v kat.dorastu. Bronzové medaily
získali Katka Nejedlíková beh na
60m časom 8,54s (os.rek.) - st.žiačka,
Jakub Chocholáček v behu na
1500m a Ladislav Daniel v diaľke obaja
v kat.dorastu. Ďaľšie umiestnenia: 4.mies-
to Andrej Končitík beh na 3000m - mu-
ži, 6.miesto Richard Juriga beh na
60m a 200m, Ladislav Daniel guľa,
Dominik Pavka beh na 1500m - kat.do-
rastu.
Výkony atlétov Holíča sú veľkým prísľu-
bom pred halovými majstrovstvami
Slovenska.

Roučka

STOLNÝ TENIS

24. - 25.1.2009
Stavoimpex Holíč C - Hlohovec A 14:4
(Melek, Luknár 4.5, Jančovič 2.5, Skala
2, Vépy 0.5) 
Stavoimpex Holíč D - Hlohovec B 13:5
(Luknár 4.5, Halouzka 4, Chmelík 2.5,
Skala 2)
Studienka A - Stavoimpex Holíč E 15:3
(Bartal 3)
Stavoimpex Holíč F - Senica D 12:6
(Bartal, Palkovič po 4.5, Hrazdil 1.5,
Čech 1, Karnoš 0.5)                       (bv)

História sa zopakovala
Nedeľňajšie 6.kolo 3.ligy naši šachisti
budú chcieť z pamätí vymazať čo naj-
skôr. Po veľmi úspešnom vstupe do súťa-
že nás minulú sezónu zosadila z koňa
Skalica. V tomto roku sme sa hotovali na
odplatu. Vedeli sme, že papierovým fa-
voritom bol náš súper, ale aj tak sme sa
chceli popasovať o dobrý výsledok.
Zápas začal a partie na všetkých šachov-
niciach boli rozohrané celkom dobre. Na
niektorých sa dokonca zdalo, že
Holíčania ťahajú za dlhší koniec povra-
zu. Ale začalo sa nečakane zmrákať. Ako
prvý padol za obeť svojmu súperovi
Milan Jozefovič a po ňom, po nespráv-
nom rozhodnutí pri prechode do kon-
covky, trpkosť prehry okúsil aj Oto
Kovárik. Ostrý boj ukončil Milan
Hruboš remízou, no plejádu porazených
rozšíril Ivan Horák a priebežný výsledok
3,5:0,5 bol hrozivý. Lepšiu pozíciu v ča-
sovej tiesni pokazil aj Marek Šefčík
a namiesto bodíku si pripísal tiež iba nu-
lu. A bolo rozhodnuté. Do horšej kon-
covky sa dostal Ľubomír Hušek a ... pre-
hral. No nešťastným partiám ešte nebol
koniec. Milan Bilovský mal vypracova-
nú jasne lepšiu pozíciu, no aj on si v ne-
deľu 25.1.2009 vybral slabší deň a ne-
chal súperovi taktickú možnosť, ako ujsť
hrobárovi z lopaty. A z bodu, bola len je-
ho polovica. Výsledok prikrášlil remí-
zou ešte Milan Hollý aj keď sa tiež zda-
lo, že jeho možnosti v partii boli lepšie...
Konečný výsledok 6,5:1,5 bol pre nás
mimoriadne krutým. 
Ťažko hľadať pozitíva v tomto našom vy-
stúpení, ale je našou povinnosťou športo-
vo prijať prehru, zablahoželať súperovi,
poučiť sa z chýb a so zdvihnutou hlavou
bojovať ďalej. 
... a predsa som len našiel tie pozitíva -
Milan Bilovský a Milan Hollý si udržali
svoju neporaziteľnosť.

Mgr. Marek Šefčík,
predseda Šachového klubu Holíč

ŠACH

Memoriál Juraja Karnoša
V dňoch 3. a 4. 1.2009 sa v Holíči odo-
hral XXII. ročník Memoriálu Juraja
Karnoša v stolnom tenise.                       
Výsledky:
Hlavná cena - muži kateg. A (Extraliga
a I. liga):
1. Palček Martin,  2. Zajíc Miroslav,  3.
Jančovič Martin (všetci Stavoimpex Holíč)
muži kateg. B (II. liga  a nižšie): 
1. Brychta Eduard ml., 2. Melek Milan
(obaja Stavoimpex Holíč),  3. Pažma
Lukáš (Maco Trnava)
Súťaž Útechy:
1. Lackovič Ján (KST Hlohovec),
2.Halouzka Drahomír (Stavoimpex
Holíč), 3.-4. Rybár Dušan (Sokol
Skalica), Zloch Milan (Stavoimpex Holíč)
Súťaž dorastencov:
1. Karas Róbert ml., 2. Mucha Matej,
3. Jančovič Martin (všetci Stavoimpex
Holíč)
Súťaž žiakov:
1. Bartal Mário (Stavoimpex Holíč),  
2. Rybár Dušan ml. (Sokol Skalica),   
3. Palkovič Simeon (Stavoimpex Holíč)

Majstrovstvá oblasti západ - muži
24. 1.2009
BK Domov Topoľčany - BO MŠK
Holíč  84:75 pp (67:67)
Body Holíča: Chrenka 13, Králik 9,
Jaborník 21, Rypák 3, Burský 5,
Holeček 8, Kurfürst 16.
Tabuľka strelcov holíčskeho
tímu(k 26.1.2009): 1. Mário Jaborník
(235b), 2. Matúš Bubeník (162b),
3. Lukáš Holeček (136b), 4. Daniel
Chrenka (106b), 5. Aleš Kurfürst (77b). 

BASKETBAL III. ročník basketbalového turnaja
MŠK Holíč
Dňa 4. 1. 2009 v športovej hale na
Kollárovej usporiadal MŠK BO Holíč
v spolupráci s Mestom Holíč 3.ročník
Vianočného-novoročného turnaja v bas-
ketbale mužov. Turnaja sa zúčastnili
družstvá MŠK BO I., MŠK BO II.,
Senica a starší páni Holíč. Turnaj sa nie-
sol v športovom duchu a bol príjemným
spestrením náročnej sezóny. Počas zápa-
sov bolo vidieť veľké nasadenie hráčov,
ale aj pekné okamihy, ktoré ocenili prí-
tomní svojím potleskom a povzbudzova-
ním. Mužstvá sa stretli v zápase o postup
do finále a porazení o tretie miesto, to

nakoniec obsadili hostia zo Senice po ví-
ťazstve nad staršími pánmi Holíč.
Celkovým víťazom turnaja sa stalo, po
dramatickom a zaujímavom stretnutí,
mužstvo MŠK 2 pred MŠK 1.
Hlavným sponzorom podujatia bol Ing.
Lacko Karol, ktorému touto cestou ďa-
kujeme.
Výsledky :
Senica - MŠK 2  54:77
Starší páni - MŠK 1 51 : 90
o 3 miesto: Senica - Starší páni 69 : 36
Finále: MŠK 1 - MŠK 2  95 : 99
Celkové poradie : 1. MŠK BO Holíč II.,
2. MŠK BO Holíč I.,
3. Senica,  4. starší páni Holíč

P Družstvo Z V P Dal Dostal Body +/-
1 Trenčín 12 12 0 1168 655 24
2 Partizánske 12 10 2 953 822 22
3 Holíč 12 7 5 993 927 19 +30
4 Topoľčany 12 7 5 846 843 19 -30
5 Nemšová 12 2 10 790 995 14 +25
6 Nová Dubnica 12 2 10 744 1052 14 -3
7 Vrbové 12 2 10 782 982 14 -22

Skupina "B" - konečná tabuľka (neoficiálna)
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Eissmann víťazom sálového turnaja
vo futbale
Zápasmi záverečného 9.kola vyvrcholil
v sobotu 17.januára v telocvični športo-
vej haly na Kollárovej v Holíči III. roč-
ník sálového turnaja vo futbale. Šlágrom
kola boli vzájomné súboje štyroch aktu-
álne najlepších tímov. Traja z nich mali
reálnu šancu stať sa celkovým víťazom
tohtoročnej súťaže.

Líder súťaže, Eissmann, nastúpil proti
obhajcovi titulu Mirexu. V 13.minúte o-
tvoril skóre Erik Daniel a Mirex musel
zmobilizovať sily na zvrátenie nepriazni-
vého stavu. 
I napriek hráčskemu nasadeniu oboch tí-
mov sa skóre dlho nemenilo. Stretnutie
sa zdramatizovalo až päť minút pred
koncom, keď z penalty vyrovnal na 1:1
Jaborník. Už o dve minúty však
Eissmann zužitkoval stupňujúci sa tlak
a Tomáš Bradáč presnou strelou zvýšil
na 2:1. Vedenie lídra súťaže poistil o mi-
nútu Dermek. Hoci Mirex pol minúty
pred záverom stačil ešte gólom Holeša
z penalty prekonať brankára Čermáka,
na tomto stave sa už nič nezmenilo
a Eissman vyhral 3:2. 
Stal sa tak celkovým víťazom turnaja
a minimálne na rok novým držiteľom
putovného pohára primátora mesta
Holíč.

O poradí na ďalších miestach rozhodol
nasledujúci duel, v ktorom si zmerali si-
ly tretí a štvrtý tím tabuľky. Klub AZ,
vzhľadom na počet bodov už na žiadne
z prvých troch miest siahnuť nemohol,
všal bol stále v hre o druhú priečku.

FUTBAL
Dvojnásobný držiteľ putovného pohára
Lunes si po výhre 9:7 nad Klubom AZ
zabezpečil konečné druhé miesto. Hoci
získal rovnaký počet bodov ako
Eissmann, prvenstvo mu ušlo kvôli
prehre zo vzájomného zápasu a horšie-
mu skóre.

Víťaz minuloročného turnaja, celok
Mirex, sa tentoraz musel uspokojiť s tre-
ťou priečkou.
Z rúk organizátorov si ocenenia v podo-
be tradičných pohárov prevzali zástup-
covia trojice najúspešnejších mužstiev.
Cennú trofej pre najlepšieho strelca si za
26 vsietených gólov odniesol Tomáš
Bradáč z víťazného celku Eissmann.

Nad tým, aby sa jednotlivé zápasy hrali
v duchu futbalových pravidiel, dohliada-
li počas turnaja rozhodcovia Pavol
Richman, Miroslav Jobek, Vladimír
Váňa a Peter Petrovič. Úlohy zapisovate-
ľov sa ochotne zhostila dvojica holíč-
skych futbalových nádejí Patrik Petrovič
a Viktor Oliva.        

Text a foto L.Novák

Futbalistom Iskry Holíč sa
v Mutěniciach darí

Tohtoročné účinkovanie Iskry Holíč na
Zimnom turnaji v Mutěniciach zatiaľ
sprevádza úspech. V oboch prvých zápa-
soch skupiny A2 - MEGAWASTE VIN
CUP, naši futbalisti bodovali naplno.
17.1.2009
Ratíškovice - Holíč 0:3 (Blatnický, Irša,
Mráz)
24.1.2009 
Vracov - Holíč 0:2 (Křižan, Gabriel)

(r)

Turnaj najmladších futbalistov

V športovej hale na Kollárovej v Holíči
sa 25.januára odohral  futbalový turnaj
ročníka 2002 a mladších.
Holíčsky tím MFC Viktória mal za súpe-
rov RSM Hodonín-Šardice, Lokomotívu
Trnava, 1.SK Prostějov, Domino
Bratislava a SK Líšeň.
Výsledky zápasov holíčskeho celku:
MFC VIKTÓRIA - Líšeň 3:2 
(góly MFC: Vašíček 2, Zabadal)
MFC VIKTÓRIA - Lok.Trnava 0:1
(Nebyla) 
MFC VIKTÓRIA - Hodonín  2:0
(Zabadal,Vašíček) 
MFC VIKTÓRIA - Domino 0:1 
MFC VIKTORIA - Prostějov  2:1 
(Kollár,Vašíček) 
Konečné poradie: 1. Lokomotíva
Trnava, 2. Domino Bratislava, 3. MFC
VIKTÓRIA, 4. SK Líšeň, 5. SK
Prostějov, 6. RSM Hodonín-Šardice  
Individuálne ocenenia: najlepší brankár
turnaja: Samo Marenčík (MFC
VIKTÓRIA), najlepší hráč: Filip
Gašpárek (Domino Bratislava), najlepší
strelec: Sebastián Nebyla (Lokomotíva
Trnava, 8 gólov)

Zostava MFC VIKTÓRIA: Samo
Marenčík - Adrián Duchoslav,Lukáš
Kumpan, Tobiáš Ralbovský, Zdenko
Hološka, Tadeáš Dubinák, Nikolas
Pastyřík, Timotej Kollár, Martin
Vašíček, Ondrej Zabadal, Michal
Negrean, Janek Mikula.
Veľké poďakovanie patrí rodine
Hološkovej, p.Marenčíkovi,
p.Duchoslavovi, p.Ralbovskému,
p.Dubinákovi za zvládnutie náročného
organizačného programu, ktorý pochvá-
lili všetky mužstvá na turnaji. 

(vw)

Prípravný zápas žiakov

V hale na Kollárovej v Holíči v nedeľu
25.januára odohrali starší žiaci Iskry
Holíč v rámci zimnej prípravy priateľský
zápas.
Iskra Holíč - Kopčany 6:4
Góly Holíča: Sasinek, Dinžík, D. Ovečka,
Zetocha, Čepka, Miklovič.

Víťazný tím Eissmann.

Lunes obsadil konečnú druhú priečku.

Mirex skončil ako tretí.

Pohár pre najlepšieho strelca získal
Tomáš Bradáč. 


